
28ème dimanche du temps ordinaire



Le 15 octobre 2023
ACCUEIL : La semaine dernière les lectures de la messe nous parlaient de vigne et de vendanges. Cette semaine elles nous parlent de bon vin et d'un repas de noces. Cela doit éveiller notre attention. Dieu n'est pas un Dieu morose... ni un Dieu moraliste. C'est un Dieu de joie, un Dieu qui aime tout le monde en aimant chacun comme s'il était unique. C'est ce Dieu que nous révèle Jésus Christ.
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DIEU NOUS A TOUS APPELÉS 
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DIEU NOUS ACCUEILLES
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PEUPLE  DE BAPTISES
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PREPARATION PENITENTIELLE     
· Seigneur, tu invites tous les hommes qui le veulent au banquet de la vie. Mais nous pensons à nous-mêmes et nous oublions nos frères. Prends pitié de nous.
· O Christ, tu nous demandes de travailler à rendre la terre plus accueillante et plus belle. Mais nous préférons nous occuper de nos affaires personnelles. Prends pitié de nous.
· Seigneur, tu nous invites à recevoir ta Parole, comme une parole de Vie. Donne-nous d’avoir davantage faim de toi et de ton Esprit. Prends pitié de nous.
GLORIA 
PREMIERE LECTURE :
Pour évoquer et exalter le bonheur que Dieu réserve à la fin des temps à tous les peuples de la terre, le Prophète Isaïe accumule des images concrètes extrêmement parlantes, en particulier celle d’un grand festin où seront servis des mets succulents.
PSAUME :  J’habiterai la maison du Seigneur pour la durée de mes jours 
DEUXIEME LECTURE : 
Bien que, fort de la force du Christ, Paul ait appris à dépasser les soucis du confort matériel, il n’en remercie pas moins ses chers Philippiens de l’aide généreuse qu’il lui ont apportée durant sa captivité à Rome.
ALLELUIA +EVANGILE+  HOMELIE  +  PROFESSION DE FOI 
 
PRIERES UNIVERSELLES :
Prêtre : 
« Allez aux croisées des chemins, tous ceux que vous rencontrerez, invitez-les »  Que notre prière s’élargisse donc aux dimensions du monde.     
Refrain :  Dans ta miséricorde, Seigneur écoute-nous 
-Aux croisées des chemins, nous avons l’occasion de rencontrer tant d’hommes et de femmes qui considèrent Dieu comme le responsable de tous nos malheurs. Pour que nous osions leur dire que notre Dieu est un Dieu qui veut le bonheur de tous et que, de notre côté, nous sachions montrer quelle joie nous habite.  Seigneur nous te prions.
-Aux croisées des chemins, nous avons l’occasion de rencontrer des laissés pour comptes des désespérés, des indifférents. Pour que nous ayons l’enthousiasme de les introduire dans la chaleur de notre communion. Seigneur nous te prions.
-Aux croisées des chemins, nous avons l’occasion de rencontrer des chercheurs de Dieu, des artisans de paix, de solidarité, de justice. Pour que nous ayons le courage de les rejoindre et d’unir nos efforts. Seigneur nous te prions.
Dieu Père, ouvre nos cœurs pour que nous allions aux croisées des chemins crier le Bonne Nouvelle et la partager entre tous par le Christ Notre Seigneur.
COMMUNION :

VOICI LE CORPS ET LE SANG DU SEIGNEUR
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PARTAGE NOUS LE PAIN DE TON REPAS
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LAISSERONS NOUS A NOTRE TABLE 
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PAIN VERITABLE 
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FINAL :


TENONS EN EVEIL 
 (couplet 4 et 5) 
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SI LE PERE VOUS APPELLE
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L’ESPOIR DE LA TERRE
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